



球星动态

西班牙球星水爷塞尔吉奥·拉莫斯重返皮斯胡安球场

整个夏天都无人问津的西班牙球星水爷塞尔吉奥·拉莫斯，终于选择与出道之地塞维利亚捐弃前嫌，自2005年夏离队后时隔18年，重返皮斯胡安球场。

毕竟，西甲垫底的塞维利亚，和人老珠黄的“水爷”，谁也别嫌弃谁。拉莫斯，回家了。

毕竟，在多数球迷眼中，拉莫斯虽然未必在顶级联赛仍有一战之力，但去个养老联赛拿到人生最后一份高薪，也不失为上上之选。从迈阿密国际到吉达联合，拉莫斯要考虑的，无非是在老队友梅西和本泽马之中二选一。但现实就是反转得如此猝不及防，凑齐了巴萨“U40”三人组后，迈阿密国际最终选择从南美联赛发掘新人。而吉达联合的热情，伴随着沙特联赛的开战，也似乎降低了热度。

而尽管拉莫斯对母队一直示好，甚至愿意接受西甲最低薪水，但塞维利亚之前却对此兴趣缺缺。但形势永远比人强。在西甲三连败后，塞维利亚副主席小德尔尼多，成为推进拉莫斯回归的关键人物。

作为拉莫斯当年的老队友，也和“水爷”一样离队闯天下，在曼城大获成功后又选择回归的塞维利亚现役队长赫苏斯·纳瓦斯，也不断向高层和更衣室吹风。最终，球队终于开了绿灯。

拉莫斯或许不是足球历史上的头号中卫，但绝对是中卫界的头号人生赢家。然而，拉莫斯有多风光无限，塞维利亚的怨念就有多深，拉莫斯曾经一度和塞维利亚球迷交恶。尽管在球场上水火不容，但在内心深处，拉莫斯对母队仍保持着最初的感情。他在西班牙队连夺欧洲杯和世界杯的两届征程中，都在庆典上展示了塞维利亚队友、因病猝死于球场的普埃尔塔球衣，他在国家队的15号，也是普埃尔塔当年的号码。

尽管已经不复巅峰状态，但凭借超卓的经验和绝伦的领导力，拉莫斯之于塞维利亚，看上去仍是一笔莫大财富。但现实并不那么乐观，身为欧冠第一档种子队，在西甲垫底的塞维利亚正面临内忧外患；而拉莫斯过去两年少到可怜的出场和频繁的伤病，也是潜在的

隐患。

西甲前3轮，塞维利亚全败，丢球达到了惊人的8个。在门将布努转战沙特之后，原本就格外脆弱的球队防线雪上加霜：拜仁旧将夸西能力和状态都令人发指，巴西中卫马尔康一直在理疗室和伤病作斗争，全队最可靠的后卫，是一直在客串的前恒大外援古德利，全队没个靠谱中卫，拉莫斯归来，看似所有问题都迎刃而解，但问题是，“水爷”本人靠谱吗？至少以过去两季法甲生涯而言，拉莫斯的“下山路”，走得太快了点。

上赛季，拉莫斯总算在各条战线打了3400分钟，是2019-2020赛季后的新高，然而场均铲球和拦截都已降至1次，是俱乐部生涯迄今的最低点，除了红牌从未缺席，“水爷”着实老了。更糟糕的是，历经19个赛季高强度出场后，拉莫斯的身体机能已经出现明显下滑。

一个西甲形势四面楚歌，一个球员生涯来日无多，拉莫斯的“向下就业”，希望双方都能成功。